



县领导分赴各地开展“七一”慰问活动

本报讯 (记者 周韵健 方景霞 章莉 卓佳洋) “七一”前夕,县领导滕安达、楼鼎鼎、徐真民、叶秀高、汪志等分赴各地,看望慰问老党员、困难党员和困难群众,为他们送去党和政府的关怀,并致以诚挚的问候。

昨日上午,县委书记滕安达来到跃龙街道,看望慰问老党员陈茹芳。老人1949年5月入党,曾在新安江工程队工作,获新安江水电工程局开化大队先进工作者称号。滕安达与老人促膝交谈,认真倾听她的经历,细致地询问她的健康状况、家庭情况。“老党员是我们的宝贵财富,为经济社会发展作出了重要贡献。”滕安达诚挚地感谢,并祝愿老人健康、快乐。他还叮嘱相关部门、跃龙街道要多关心爱护老党员,倾听他们的诉求和心声,真心实意为他们解决困难。随后,滕安达来到西店镇紫江村,看望参加过抗美援朝战争的老党员郭国源。在详细了解老人基本情况后,

滕安达表示,要时刻将老党员的冷暖放在心上,用心用情做好服务。广大党员干部要学习老党员对党忠诚、为党奉献的精神,传承红色基因,永葆初心,勇担使命,为建设现代化“双优”新宁海作出更大贡献。

“应老,我来看看您!”6月29日,县委副书记、县长楼鼎鼎来到越溪乡七市村,慰问有着70多年党龄的老党员应隆滚,感谢他为党和人民事业作出的无私奉献。作为一名退伍军人,应隆滚曾立特等功1次,甲功2次,获物资奖3次,被评为军特等“人民功臣”,目前已94岁高龄。在老人家中,楼鼎鼎详细了解老人目前的身体生活状况,并叮嘱老人多注意身体,有困难及时向组织反映。他指出,各地各有关部门要真情关怀、真心爱护,尽最大努力帮助老党员解决碰到的困难和问题,让老党员、困难党员切实感受到组织的温暖;要大力弘扬老党员的优良作风和光荣传统,引

导全体党员发扬传承,做到始终忠于党、忠于人民,更好担负起时代重任。

昨日上午,人大常委会主任徐真民来到长街镇湘田山村,慰问困难党员和困难群众。徐真民首先来到困难党员蒋菜妹家中,同老人亲切交谈、询问老人的生活、身体状况及家庭情况。他表示,镇村干部要切实了解他们的需求,解决实际问题,让老人时刻感受到党的关怀和温暖。在困难群众冯永堂、祝紫晴家中,徐真民为他们送去慰问品,帮助实现“微心愿”,鼓励他们要积极乐观、坚定信心,努力让日子越过越红火。同时,他还叮嘱镇村干部要多关心困难群众,千方百计帮助解决生活上的困难。

昨日上午,县政协主席叶秀高带领来到梅林街道应家村,走访慰问困难党员应才高。叶秀高细心询问他的身体状况、医疗保障、家庭生活等情况,鼓励他保重身体。接着,叶秀高又看望了困难群众应建

华,倾听他的诉求和心声,鼓励他要积极面对生活,坚定信心。叶秀高嘱咐部门街道负责人多关心、常照顾困难党员和困难群众的生产生活,真心实意为他们办实事、解难题,提升他们的幸福感和获得感,让他们时刻感受到党和政府的关怀和温暖。

6月29日下午,县委副书记汪志来到桑洲镇,看望慰问了困难党员梅木香。“您平时身体怎么样?生活有没有什么困难?党的生日到了,我们专门来看看您。”汪志关切地询问她的日常生活、身体状况、社会保障等情况。同时叮嘱相关部门、乡镇负责人要一如既往地全心全意为困难党员排忧解难,落实好各项帮扶政策,让他们充分感受党和政府的关怀。

县委、人大常委会、县政府、县政协其他领导近期也纷纷赶赴各地看望慰问老党员、困难党员等。

楼鼎鼎在稳进提质攻坚行动八大专班工作例会暨全县经济形势分析会上强调 以非常力度拼抢 以非常担当奋进 全力打赢经济稳进提质攻坚战

本报讯 (记者 方景霞) 昨日上午,县委副书记、县长楼鼎鼎主持召开稳进提质攻坚行动八大专班工作例会暨全县经济形势分析会。他强调,各级各部门要坚决落实习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示要求,认真学习贯彻省党代会精神,以非常力度拼抢,以非常担当奋进,高效统筹疫情防控和经济社会发展,全力打赢经济稳进提质攻坚战。县领导陈锦杰、郭文魁、杨钻、龚慧参加。

楼鼎鼎强调,从纵向看,当前我县经济形势趋好但基础不扎实;从横向看,竞跑压力较大,如果跑得慢了,差距就会越拉越大;从目标看,差距还很大。此次会议,目的就是分析形势、部署任务,努力推进经济企稳回升。各大专班要主动靠前,吃透政策,强化对接,紧扣经济稳进提质这一总目标,同向发力,同频共振,形成合力,发挥专班“1+1>2”作用。要顶格共享,加速政策落地生效,一方面按照要求全面顶格、能出尽出、直达快享;另一方面要结合实际,做到精准滴灌、输血止渴。要坚持问题导向,自觉对照经济运行五方面14个问题、八大攻坚行动23个问题等,列出清单逐条梳理研究,有则改之无则加勉,形成闭环,把圈画圆。

楼鼎鼎强调,要始终锚定重要指标这一“航向灯”,拿出硬举措,全力冲刺核心指标GDP,及早谋划三季度进位工作,关注好匹配性指标,展现大县实力,作出大县贡献。要始终盯牢市场主体这一“重要基石”,把服务市场主体服务企业作为当前最重要的工作之一,政策兑现能早则早,畅通保供主动靠前,能源电力结合形势和规律做好分析部署,全力服务好市场主体和企业。要始终抓牢投资、消费、出口这“三驾马车”,紧盯大项目、专项债项目、上级盘子、项目储备,加快投资放量,争取更多要素资源、政策红利,抓住一切可能的渠道和机会招商引资,同时想方设法吸引消费,及时做好出口情况跟踪预警。要始终抓好民生保障这一“使命责任”,千方百计保居民就业、住房等,全力筑牢疫情防控、安全生产、防台防汛等安全防线,确保群众安居乐业。

会上,各专班汇报了工作推进情况,相关部门补充汇报了经济指标情况。

党旗之下立决心 项目攻坚勇挑担 桑洲镇清溪水库项目攻坚组临时党支部举行主题党日活动

本报讯 (记者 卓佳洋) 昨晚,桑洲镇清溪水库项目攻坚组临时党支部举行“党旗之下立决心”主题党日活动。县委副书记、县长楼鼎鼎,县委副书记、政法委书记汪志,人大常委会副主任柳正维出席。

会上,汪志向清溪水库项目攻坚组全体党员传达了省第十五次党代会精神,为七个党小组授旗,颁发了清溪水库纪念衫。柳正维赠送了政治生日贺卡、党史书籍。七个党小组的党员代表分享了“政治生日”所获所感。

据了解,本次主题党日活动旨在以习近平总书记系列重要讲话精神为指导,贯彻省第十五次党代会精神和全市重大项目集中开工活动暨全市水利高质量发展大会精神,通过党课形式,总结阶段性攻坚工作成效和存在的问题,激励提高党员干部干事创业精气神,鼓励党员干部在项目攻坚一线“站排头、争第一”,在任务中敢于叫响“跟我上、让我来”,充分展现先锋模范作用,团结一致全力推进清溪水库工作。

楼鼎鼎对清溪水库项目攻坚组前阶段的工作表示肯定。针对下步工作,楼鼎鼎指出,要处理好过去与现在的关系,以发展的眼光看问题,努力破解当前存在的一些历史遗留难点,提前谋划下一步工作内容;要把握好个人和集体的关系,紧盯目标团结一致,保持拼劲、闯劲和韧劲,主动作为,狠抓落实;要处理好刚和柔、冰与暖的关系,坚持原则、勇于挑担、敢于担当,第一时间把党的方针政策传递给群众,为群众提供暖心配置;要正确

看待成绩与隐患的关系,提前考虑、未雨绸缪,保持忧患意识,把不可预见的因素和影响控制在最小范围;要处理好实干和提炼的关系,在工作时做有心人,全面系统看问题,及时提炼所学所感所悟,总结形成整体性的经验方法,为下一步项目攻坚克难提供可复制可借鉴的经验做法;要处理好干和说的关系,既要沉下心来干工作,心无旁骛抓进度,也要加强宣传,营造氛围,为建设现代化“双优”新宁海作出积极贡献。

在甬台胞乡村振兴“宁海行”走进力洋

本报讯 (记者 章莉 通讯员 沙丽娜) 日前,宁波市台湾同胞投资企业协会宁海联络处组织了部分在甬台湾同胞走进力洋镇,开展在甬台胞乡村振兴“宁海行”活动,参观考察美丽乡村建设,交流研讨乡村发展,助力在甬台胞企更好地融入我县乡村振兴事业。

走进“国学古村”力洋孔村,清澈的泉水、青苔石板路和古村古宅勾起了台胞们儿时的记忆。力洋孔村党支部书记,孔子第76代传人孔令柯向台胞们介绍了力洋孔村的历史和发展,同时也带他们一路参观、体验了力洋孔村以“一个村庄,一部论语”为主题的儒家文化。台胞们边走边看,对力洋孔村因地制宜积极推进乡村振兴、发展变化,与当地百姓面对交流的方式,让台湾同胞深度融入当地生产、生活习俗,真正体现出“心灵契合、一家亲”的理念。力洋是此次活动的首站打卡地。

座谈会上,台胞们就力洋镇推进乡村振兴工作进行了交流和探讨。他们认为,此次力洋之行让他们看到了乡村振兴的广阔前景,希望今后能够加强交流合作。力洋镇也表示欢迎各位在甬台胞常到力洋镇走走看看,在乡村振兴中觅商机,共发展。

记者了解到,该活动是在甬台胞看宁波看浙江活动的深化举措,让在甬台湾同胞走访考察全县18个乡镇(街道),深入了解大陆乡村发展变化,与当地百姓面对交流的方式,让台湾同胞深度融入当地生产、生活习俗,真正体现出“心灵契合、一家亲”的理念。力洋是此次活动的首站打卡地。



蓄能电站地下厂房及主变洞顺利移交机电安装

昨日上午,国网新源浙江宁海抽水蓄能电站地下厂房及主变洞开挖顺利完成,正式向机电安装移交,标志着电站实现又一关键节点目标,开始由土建施工向机电安装转序。(记者 李江林 通讯员 常国庆 实习生 钱天帆 摄)

县水务集团参与编制 我国污水处理领域首个低碳团体标准



本报讯 (记者 方景霞 通讯员 谢琴琴) 7月1日,我国污水处理领域首个低碳团体标准《污水处理厂低碳运行评价技术规范》(T/CAEP149-2022)将正式实施。记者了解到,县水务集团作为唯一一家浙江省单位参与了编制工作,该集团也是宁波市首家参与制定全国性污水处理领域规范标准的单位。

据悉,污水处理行业的碳排放量约占全社会总排放量的1%,主要来自高耗能设备的运行和药剂的大量使用。引导污水处理厂采用科学、高效的碳减排技术和方法,对实现减排降碳协同增效、促进生态环保产业绿色低碳发展具有重要的指导意义。该项标准通过对国内246个污水处理厂近4年

迭代升级“141”基层治理体系 让群众收获满满幸福感



记者 陈俊

基层治理是建设善治之城的根基。近年来,我县坚持以增强人民

群众幸福感、获得感、安全感为落脚点,全力推动以县级社会治理中心、乡镇(街道)“基层治理四平台”和村社全科网格为框架的“141”县

域社会治理体系迭代升级,提升全县精细化管理水平和运转效率。

走进县社会治理中心指挥室,巨大的电子屏幕实时显示着辖区重点交通路段、场所的视频监控画面,十几名工作人员正通过电脑查看监控画面。“信息平台整合天网和部分社会资源,集视频对讲、视频会议、网格化服务管理以及视频监控等功能于一体,在城市管理、疫情防控、防洪防汛等工作中发挥

了重要作用。”工作人员介绍。

为了全面贯通“141”体系建设,2020年,我县将县级综治中心、社会治理综合指挥中心、人民来访接待中心等9个部门集中整合为“县级矛调中心”,今年,在县级矛调中心基础上组建“县级社会治理中心”。“治理中心横向联通各部门,纵向打通各层级。”

(下转第二版)